
A

 Ha
ute

ur 
sou

s é
che

lle 
fixe

 : 1
98

0 

 10 

 0 

 190 

 800 

 0 

 853 

 1028 

 Ha
ute

ur 
mi

nim
al 

de
 vo

lée
 si 

uti
lisa

tio
n d

'un
e é

ch
elle

 m
ob

ile 
A0

00
26

44
 : 3

20
0 

la longe s'accroche ici

 Ha
ute

ur 
sou

s é
che

lle 
fixe

 : 1
98

0 

 Ha
ute

ur 
sou

s é
che

lle 
mo

bile
  re

lev
ée

 : 2
03

9 

C

C

2

9

1

7

8

7

6
5

DÉTAIL A
ECHELLE 1 : 2

19
15 16

17

15
16 16 18

3
20

15
16

4

11

 
8 

 0  11
 

 51
 

DÉTAIL B
ECHELLE 1 : 2

COUPE C-C

DÉTAIL D
ECHELLE 1 : 2

14

15

16
5 10

13

1
6

REV. DESCRIPTION DATE DESSINATEUR APPROBATEUR
A CRÉATION 22/09/2017 R.LEVRIER P.PRAT

Rep. Désignation Référence DIVALTO Référence ACHAT qté

20 Vis H M8x45-45 cl.8.8 DIN 933 1
19 Vis H M8X30-30 cl.8.8 DIN 933 1
18 Ecrou H M8 2
17 Vis H M8x55/55 cl.8.8 1
16 Rondelle MN8 DIN 125 13
15 Ecrou frein H M8 DIN 985 11
14 Vis H M8x50/50 8
13 Rivet - 4.8x12 8
12 Longe corde en rouleau (longueur 5m) A0010512 EESLL110BLANC 0.3
11 Ressort entrée escamotable A0010216 EECARESSORT 1
10 Guidage cornière de déport A0010026 4
9 Patin bas d'échelle A0002643 78045 2
8 Manchon de liaison pour échelle (la paire) A0002610 51567 1
7 Bouchon haut d'échelle A0002642 77120 4
6 Guidage platine déport A0010028 4
5 Guidage patte A0010027 4
4 Rondelle Nylon A0005583 1
3 Actionneur Entrée Escamotable A0010443 1
2 Échelle crinoline longueur 2800mm A0002644 CRINE2800 1
1 Echelle crinoline longueur 1960mm A0006419 CRINE1960 1

Référence Catalogue : 51651

ENTRÉE ESCAMOTABLE AVEC DOIGT D'INDEXAGE

Masse: 12.42 kg
Matériau : 

Éch:1:15

Il ne faut utiliser que des assemblages ou fixations à cheville qui autorisés par l'office 
chargé de la surveillance des travaux publics.
L'ouvrage ou la structure porteuse doivent être suffisamment solides.
La compagnie de montage est responsable de l'exécution et doit faire vérifier la 
charge admissible de la maçonnerie par un expert en matire de construction.
En ce qui concerne le nombre de chevilles, veuillez contacter un fabricant de chevilles 
et respecter ses consignes.
Un expert en matière de construction doit vérifier le montage pendant le montage.
Les chevilles ne sont pas incluses dans le volume de livraison.
Respecter SVP les instructions préventives contre les accidents.

La sté L'ÉCHELLE EUROPÉENNE détient tous les droits de propriété intellectuelle du présent plan. Tout usage non autorisé est susceptible de poursuites, conformément  aux dispositions du Code de la Propriété 
Intellectuelle.

A0010535

Feuille 1/1A2
Norme : 


	Feuille1
	Vue de mise en plan1
	Vue de mise en plan2
	Vue de mise en plan3
	Vue de mise en plan4
	Vue de détail A (1 : 2)
	Vue de détail B (1 : 2)
	Vue en coupe C-C
	Vue de détail D (1 : 2)


